

你黄了绿了红了美了,我看过走过醉了爱了

顺应自然造美景 明年再添32个逍遥津

星报讯(记者 沈娟娟) 300米见绿,500米见园。昨日,市场星报记者从合肥市获悉,到明年,合肥市城镇园林提升行动完成绿化总面积1000万平方米,以合肥人熟悉的逍遥津做个比较,相当于近32个逍遥津。

明年能寻近32个逍遥津

据介绍,在这1000万平方米中,新增面积780万平方米,提升面积220万平方米。“将新增公园游园、街头绿地35个,建设城市绿道90公里以上,建成一批绿化示范路(林荫路)和城镇远离绿化精品示范工程。”相关负责人介绍,合肥市将打造环巢湖大道、十五里河、滁河干渠、合六路、方兴大道等森林廊道,完善提升大蜀山、滨湖、塘西河等六片森林公园。

市场星报记者了解到,明年合肥将建设天鹅湖南岸绿轴、滨湖公园三期、滨河公园二期、海棠公园、樊洼生态公园、田埠游园,提升生态公园、蜀峰湾公园南湖区等一批公园绿地。

据合肥市林业和园林局相关负责人介绍,还将计划搭建林木种苗销售平台,加快发展林木种苗电子商务,开放和应用林木种苗网上交易平台。

冬天一片金黄也是一种美景

“在现阶段,绿化质量展示的是良心问题。”昨日,省委常委、合肥市委书记吴存荣呼吁,合肥要更加挖潜增绿,增强生态承载能力。

吴存荣透露,四年来,合肥主要绿化指标快速提升,全市森林资源面积由185万亩扩大到251万亩,累计完

成造林100余万亩,森林覆盖率由20.53%提高到28.58%,城区绿地率达40.3%,绿化覆盖率达45.2%,人均公共绿地面积12.9平方米,均居全国省会城市前列。

吴存荣说,从目前情况来看,有些地方还存在管理不到位、不落实的情况。“有天我带着专家经过路边,看到树叶掉落在地上,外地来的几名客人兴致勃勃捡起来夹在书里,有红色有黄色,感觉很浪漫。”可一转眼,热情的环卫工人提着大扫帚要来帮忙扫在一起。

吴存荣表示,有些审美观念要转变,四季常绿是好事,但冬天一片金黄,也是一种美景,“不是征服自然,而是顺应自然,实现人与自然的和谐相处。”

投标报价比成本价低? 今后这种行为将被杜绝!

星报讯(吴晓 记者 宁大龙) 记者昨日从省住建厅获悉,《安徽省建设工程造价管理条例》本月已施行。新条例将杜绝工程造价低于成本价、压缩工期等不良行为。

据介绍,《条例》对工程投标报价进行了明确限制:投标报价不得低于工程成本,不得高于最高投标限价。投标报价低于工程成本或者高于最高投标限价的,评标委员会应当否决投标人的投标。

此外,建设工程施工工期应当按照工期定额和工程实际合理确定,不得无故压缩工期。

合肥首部《绿色建筑导则》下月施行

星报讯(记者 宁大龙) 记者昨日获悉,合肥市首部《绿色建筑导则》将于下月起正式施行。该导则发布后,合肥市的新建、改建和扩建民用建筑将全部适用,未来民用住宅的节能设计、施工、材料应用等层层环节都会“有规可依”。

合肥市城乡建委的专家介绍,合肥市资源消耗总量逐年增长,环境污染形势较为严峻。要想让建筑设计“变绿”,从项目立项开始就要进行绿色设计策划。

业内人士介绍,合肥目前绿色建筑已经建好的占比还不小,绿色建筑主要集中在滨湖新区一块,滨湖新区所有民用建筑,在规划阶段就提出要求,至少要做出五星级以上的绿色建筑承诺。

合肥市城乡建委的专家表示,该新规在全省及全国都是处于前列水平,对合肥大建设提出了一个与生态和谐发展的要求。



11月27日,合肥市藕塘社区辖区内的一家企业“聘请”了一群特殊的监督员——职工家属,走进自己家人的工作场所,监督并提醒着遵守章程,安全生产。市场星报记者从厂区了解到,新的《安全生产法》12月1日起正式实施,厂区用特殊监督员的形式意在加强大家安全意识和自我保护能力,安全工作不让家人担心。

高磊 记者 程兆文/图

合肥商品房退房摇号今日下午电视直播

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市房产局获悉,备受市民关注的第七期商品房退房摇号,根据计划将于今日下午3点举行。据悉,此次摇号仍将采用电视直播全过程,届时,市民只需锁定合肥电视台财经频道,在家就能观看摇号情况。

由于参与摇号的房源,摇号认购价格按第一次出售价格成交,因此一般具有较强的价格优势。尤其是一些优质

房源,更是摇号的热门。

在第七期商品房退房摇号的71套房源中,有31套房源被认购。被认购的房源中,琥珀名城沁园55号楼1003室认购人数达27人。该房源面积89.24平方米,认购价格为5240元/平方米。此外,还有金大地公馆5幢2310室、有效认购人数为9人,水丽坊18幢1802室、有效认购人数为14人,西湖花苑飞云苑2号楼1403室、有效认购人数为

18人,都是热门房源。

根据摇号程序要求,摇号结束后,中签人须在摇号结束5个工作日内持《商品房退房认购摇号确认单》和身份证明原件到安徽省合肥市徽元公证处领取中签单,并于摇号结束10日内持中签单等相关手续与开发企业签订商品房买卖合同。否则,将视为中签人放弃认购资格,房源也将交给开发商自行出售。

省地质博物馆开馆首日迎市民近2000人

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省地质博物馆获悉,地质博物馆开馆首日迎来参观市民近2000人。省地质博物馆方面提醒,周末节假日是参观的高峰期,请尽量错峰参观。

昨日上午,来自合肥市的10多位残疾儿童在家长的陪同下,应邀乘坐地质博物馆专门租派的专车成为开馆迎接

的第一批参观者,合肥市28中学的66名家外务工子女也被邀于当日下午参观了博物馆。

与之前相比,这次重新迎客,恐龙厅的互动项目更多了,变得更有趣味,当天参观人数近2000人。恐龙厅还设置了恐龙石发掘、恐龙复活大猜想、魔幻小屋、恐龙石修复等项目。在恐龙石

发掘现场,可以体验参观恐龙石挖掘的整个过程,还可以参与其中。

据了解,该馆还在酝酿引进“走进侏罗纪”。通过4D等技术,让参观者可以走进电影里头,与各类恐龙零距离互动,与恐龙握手,还可以“指挥”恐龙做简单动作,欢迎广大家长带着孩子来体会自然科学的奇妙世界。

合肥在册“瘾君子”达6634人

未来将培养13个“社区戒毒”示范点

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 11月28日,记者在合肥禁毒工作会议上获悉,随着全国、全省社区戒毒康复示范点先后在合肥成立,未来,合肥将继续推进社区戒毒工作,筛选并培养13个市级社区戒毒康复示范点。

据悉,截至今年11月26日,合肥登

记在册吸毒人员已达6634人,35岁以下的青少年占近八成,吸毒人员低龄化趋势明显。上个月,公安部在全国范围组织开展的“百城禁毒会战”专项行动中,合肥作为重点城市之一,20天共破获各类毒品刑事案件146起。

记者从会议上了解到,此前,合肥

蜀山区琥珀街道、肥西县禁毒委分别被命名为全国社区戒毒社区康复示范点和全省社区戒毒社区康复示范单位。当前,合肥已完成335名社区戒毒康复人员的交接工作,对接率达九成。

未来,合肥还将筛选并培养13个乡镇、街道为市级社区戒毒康复示范点。

合肥金寨路部分路段开始大修

星报讯(许醒 吴杰 记者 沈娟娟) 市场星报记者昨日从合肥市经开区城管局获悉,金寨路(312国道-石门路段)大修工程已经动工。

据了解,这次大修北起312国道,南至石门路,全长1915米,需维修沥青路面10200平方米,沿线检查井周将予以加固,损坏的路侧石也将更换。

拿着逃犯身份证去开房 被警方查获

星报讯(记者 祁琳) 合肥男子蒋某在清溪路附近一家快捷酒店里开好房间,准备约会女友,没想到听到敲门声,一开门竟是两名警察,并且蒋某被当成了网上逃犯带到了派出所,蒋某不知所措。

蒋某今年刚满19岁,11月25日中午,他约女友在清溪路附近一家酒店开房。几分钟后,响起急促的敲门声,蒋某跳起来开门,发现门口站着两名民警,蒋某吓一跳,民警称蒋某是网上逃犯,将其带回所内。

在琥珀派出所,民警告诉蒋某,他们在例行检查中,发现蒋某登记的身份信息,是一个网上逃犯的身份,阜阳人,因故意伤害被阜阳警方网上追逃。

蒋某登记开房的身份证是他在网吧上网时捡到的,并不是自己的,一看身份证上的照片跟他发型、脸型有些相像,便留下了。弄清情况后,琥珀派出所民警对快捷酒店、蒋某做出了处罚。